

Freedom

Velikost produktu: 5 ml Položka č. 24303

Freedom je exkluzivní směs D. Garyho Younga, která byla původně vytvořena pro kongres International Grand Convention 2018. Tento olej zve k oproštění od životních břemen díky své ukotvující vůni. Obsahuje zemitý olej z routy, kozlíku, březule vonné a vetiveru a také pečující olej z levandule a kopaivy, které jsou mistrně zkombinovány se základními tóny oleje z máty peprné, smrku pichlavého z Idaha a kadidlovníku pravého.

Díky oleji Freedom se můžete povznést nad starosti života. S osvěžujícími a ukotvujícími tóny se může díky vůni oleje Freedom zdát každý den o něco méně obtížný. Začněte váš den s meditací a touto osvobozující vůní na spáncích, která inspiruje pocit oproštění od každodenních problémů, nebo ulehnete do postele s její zemitou vůní a užijte si vyrovnanou a mírumilovnou atmosféru. Relaxační vůně oleje Freedom inspiruje pocit sebedůvěry a pomůže vám vykročit do vašeho dne s novým pocitem emoční svobody!



Vlastnosti a prospěch

- Poskytuje zklidňující vůni během vašeho večerního režimu
- Může podnítit pocity svobody
- Podporuje pocit osvobození od každodenních problémů
- Nabízí ukotvující a relaxační vůni
- Může poskytnout pocit uvolnění během odpočinku a je ideální k použití během rušných dní

Hlavní složky

Frakcionovaný kokosový olej, olej z kopaivy, kadidlovníku pravého, smrku pichlavého z Idaha, vetiveru, levandule, máty peprné, březule vonné, kozlíku, routy

Freedom

Původ produktu

Směs esenciálních olejů Freedom od Young Living byla vyvinuta exkluzivně zakladatelem společnosti Young Living, D. Garym Youngem, a byla již dříve nabídnuta výhradně na kongresu International Grand Convention 2018 jako středobod jeho tématu: Freedom. Dnes mnoho esenciálních olejů obsažených ve směsi Freedom pochází z farem Young Living po celém světě od Ekvádoru po Omán.



Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější použití. Zabraňte vniknutí do očí a sliznic. Pokud jste těhotná, kojíte, berete léky nebo trpíte nějakou nemocí, před použitím kontaktujte lékaře. Nepoužívejte tento produkt, pokud jste těhotná, těhotenství plánujete, nebo byste mohla být těhotná. Není určeno k použití pro kojence. Po aplikaci produktu nevystavujte pokožku až 12 hodin přímému slunečnímu nebo ultrafialovému záření.

Pokyny

Naneste 2–4 kapky přímo na požadované oblasti. Žředění není nutné, s výjimkou nejcitlivější pokožky. Používejte podle potřeby.

Složení

Kaprylový/kaprinový triglycerid, pryskyřice z kopaivy (*Copaifera officinalis*)*, olej z kadidlovníku pravého (*Boswellia sacra*)*, olej z větví/jehličí/dřeva smrku pichlavého z Idaha (*Picea pungens*)*, olej z kořene vetiveru (*Vetiveria zizanioides*)*, olej z levandule (*Lavandula angustifolia*)*, olej z máty peprné (*Mentha piperita*)*, olej ze dřeva březule vonné (*Bursera graveolens*)*, olej z kořene kozlíku (*Valeriana officinalis*)*, olej z routy (*Ruta graveolens*)*

*100% čistý esenciální olej

Doporučené použití

Lokální: Naneste večer a odlehčete si od vašich každodenních problémů.

Masáž: Vmasírujte za uši, na zápěstí, nebo na spánky pro ukoňující a uvolňující vůni, která inspiruje pocit svobody.

Péče o sebe sama: Naneste lokálně každý večer na chodidla, abyste si užili jeho vyrovnanou vůni.

Inhalace: Vdechujte přímo a vyhledejte chvíle klidu.

Koupele: Přidejte 2–4 kapky oleje a 250 g soli Epsom do teplé koupele, abyste vyvolali úvahy a klid.

Parfém: Používejte každý den jako osobní vůni na podporu pocitu vnitřního klidu, soustředění a sebedůvěry.